

cazare
18237
2012 04-05



**FEDERAȚIA SINDICATELOR LUCRĂTORILOR
DIN CERCETARE PROIECTARE DIN ROMÂNIA**

**UNION'S FEDERATION OF RESEARCH & DEVELOPMENT
EMPLOYEES - ROMANIA**

**FEDERATION DES SYNDICATS DE EMPLOYÉS
EN RECHERCHE ET DEVELOPPEMENT DE ROUMANIE**

**SPLAIUL INDEPENDENȚEI 202A, 06002, BUCHAREST, ROMANIA
TEL/FAX: 004 021.312.54.13, P.O.BOX: 35-136, MOBILE: 004 0744.55.45.83**

<http://www.fslcpr.ro>

Affilié a C.S.D.R., UNI et EUROCADRES

Nr. 50 / 4.07.2012

Către

M.Ed.C.T.S.

În atenția:doamnei Ecaterina ANDRONESCU

Ministru M.Ed.C.T.S.

Stimată doamnă Ministru,

Cu regret vă solicităm în această perioadă deosebit de încărcată de examenele în care sunt implicați copiii noștri, dar situația cu care se confruntă părinții lor, cercetători, proiectanți, personal din Cercetare - Proiectare este deosebit de gravă. Bucuria schimbării din mai 2012, care credeam că a oprit abuzurile, ilegalitățile și clientelismul guvernelor anterioare, cu sprijinul larg al unor structuri ca Ad Astra și Alma Mater, a fost f.f. scurtă și constatăm că în afară de o rotire (de cadre), d-l Tudor Prisecaru în locul d-lui Dragoș Ciuparu, totul a rămas neschimbat, atât ca politică a domeniului, cât și ca atitudine vis-a-vis de partenerii sociali reprezentativi. D-l Tudor Prisecaru, în conflict flagrant de interese, a trecut la acuze nefondate la adresa liderilor federației, jigniri, amenințări și imixtiune în activitatea sindicală, ce ne amintește de alte vremuri.

Este evidentă susținerea grupurilor de interese vizate de utilizarea clientelărilor a fondurilor europene în cadrul programelor POS DRU și POS CCE, a « echipelor Dragoș Ciuparu, Dana Gheorghe, N. Zamfir ș.a. », ca și a intereselor d-lui A. Hadăr și a celor din Ad Astra, clientelă favorizată de fostele guvernări și pe care le deranjează poziția noastră principială, ca și lipsa posibilității de control (a se citi

șantaj). Afirmațiile de o gravitate deosebită, făcute și în prezența d-lui Secretar de stat Kyraly Andras Gyorgy, îl descalifică pe d-l Tudor Prisecaru și solicităm schimbarea imediată a dumnealui, datorită pe lângă cele prezentate anterior și încălcării principiilor fundamentale ale politicilor U.S.L.. Federația își rezervă dreptul de a ataca în justiție dezinformările, amenințările proferate și amestecul grosolan în activitatea sindicală, pe care le avem înregistrate la întâlnirea din 4.07.2012 și le putem proba și cu martori. Toate acestea au amprenta « prieteniei » strânse dintre d-l Tudor Prisecaru, în afara celei cu principalii membri ai grupului de interese din jurul proiectului ELI nominalizați mai sus și cu : Dragoș Ciuparu – membru marcant Ad Astra, Anton Anton- prieten și sfătuitor al d-lui D. Funeriu, A. Hadăr- principal beneficiar al fostelor guvernări și al lui Dragoș Ciuparu, responsabil cu diversiunea, pe care o practică și acum, evident la solicitarea membrului său.

Vă rugăm să ne comunicați urgent măsurile pe care le veți adopta, sperăm în sensul revenirii la normalitate și în spiritul angajamentelor asumate de U.S.L., față de abuzurile fostelor guverne, în ceea ce privește domeniul Cercetării Științifice – Dezvoltării Tehnologice din România, inclusiv prin abrogarea O.G.6 /2011, revenirea la H.G.2200/2004 și revenirea Cercetării Științifice – Dezvoltării Tehnologice ca sector de activitate independent.

Cu deosebită stimă,

Președinte F.S.L.C.P.R.

Radu MINEA

